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ATA DA !• SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO DA PRESENTE 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SAIRE (CASA 
PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 08 de maio de 2025, às 9h; sob a 
Presidência do Exm“. do Sr. FERNANDO CABRAL DE Al^U DA, o 
qual solicitou a chamada dos vereadores que foi realizada pelo 1 
SECRETÁRIO CLEIDIANO BEZERRA DE MELO que acusou a 
presença dos 09 (nove) seguintes Sr. Vereadores a saber: 1. FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA; 2. CLEIDIANO BEZERRA DE MELO, L 
JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA; 4. ALEXANDRA REJANE 
DA SILVA; 5. EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 6. EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA; 7. IDELBRANDO PONTES DA 
SILVA- 8. ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. 9. 
MANOEL HERCULANO DA SILVA - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Cumprimentando os presentes, expressou sua satisfaçao com o 
retorno dos trabalhos legislativos. Citou a reforma feita na Casa e afirmou 
ser uma forma de valorizar aqueles que foram eleitos para lutar pelo 
oroaresso da cidade. Passou para o T  secretário e'pediu que o mesmo 
r e a S e  a leitura das matérias recebidas. - CLEIDIANO 
MELO: 1. PROJETO DE RESOLUÇÃO N'
DO VEREADOR -  ZACARIAS CESSE PEREIRA DOS SANTOS. 
OUE CONCEDE TITULO DE CIDADAO SAIREENSE ADO SR.
™ e i “ r IANO p e r e ir a  d o s  s a n t o s ; II « ^ U E R IM E N T O ^
038/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR-EDNALDO FERREIRA 
DE OLIVEIRA, QUE SOLICITA
PROTEÇÃO NAS ARQUIBANCADAS DA QUADRA » »  DISTRIT 
DE INSURREIÇÃO; III. REQUERIMENTO N» 039/2025, DE 
a u t o r ia  d o  VEREADOR-EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA, QUE SQLICITA IMPLANTAÇÃO DE REDES DE
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PROTEÇÃO NO TELHADO DA QUADRA DO DISTRITO DE 
INSURREIÇÃO; IV. REQUERIMENTO N“ 040/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR-JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, QUE 
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA USINA SOLAR EM NOSSO 
MUNICÍPIO; V. REQUERIMENTO N“ 041/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR-JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, QUE 
SOLICITA SEJA ADQUIRIDO UM CARRO UTILITÁRIO, PRA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE NOSSO MUNICÍPIO; VI. ATA DA 
ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A QUAL SERA DISCUTIDA E 
VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA 
CASA LEGISLATIVA. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Agradeceu pela leitura e facultou a palavra ao vereador MANOEL 
HERCULANO d a  SILVA. - MANOEL HERCULANO DA SILVÀ: 
Cumprimentou a Mesa Diretora, demais vereadores, populares presentes no 
recinto e todos que acompanham a reunião. Cumprimentou também os 
servidores do Poder Legislativo e amigos, desejando a todos um otimo dia. 
Iniciou seu pronunciamento prestando votos de pesar às famílias enlutadas 
no município. Disse ser uma enorme satisfação o retomo dos trabalhos 
legislativos e afirmou que todos os legisladores, mesmo durante o recesso, 
seguiram com seu trabalho fora da Casa, no campo, cada um em seu ritmo. 
Em seguida, falou sobre os problemas climáticos que o pais tem 
enfrentado. Disse que essa é, em especial, uma questão de alerta no 
município. Lembrou das dificuldades quanto ao abastecimento de agua na 
cidade e afirmou que, caso o verão que se aproxima seja forte, a populaçao 
enfrentará ainda mais dificuldades quanto a essa questão. Disse que em 
breve deve apresentar um requerimento solicitando a constmçao de uma 
barragem, a fim de criar uma opção de segurança para a cidade em 
períodos de estiagem. Afirmou que todos eleitos pelo povo devem trabalhar 
em prol dessas dificuldades. Afirmou que tem crescido a quantidade de 
pedidos de abastecimento de água por carro-pipa em regiões mais distantes
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da zona urbana, pedindo, então, que o prefeito do município trabalhe para 
resolver tal questão. Disse que, como opositor, sofre um enorme peso por 
sempre apontar as necessidades da população. Prestou suas condolências a 
todos que fazem parte da Igreja Católica pelo falecimento do Papa 
Francisco. Disse que, diante dos problemas da falta de humanidade das 
pessoas, espera que o novo papa a ser escolhido siga essa mesma linha. Por 
fim, parabenizou todas as mães e, emocionado, citou sua mae como 
exemplo de força e persistência. Dona Josefa Bezerra da Silva. Agradeceu 
e se despediu. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu os 
elogios proferidos pelo vereador e disse ser uma honra poder contribuir 
com o desenvolvimento do município. Facultou a palavra ao vereador 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadores, servidores do Poder Legislativo, presentes 
no recinto, ouvintes e espectadores. Agradecendo a Deus pelo retomo dos 
trabalhos legislativos, prestou votos de pesar a todas as famílias enlutadas 
duràntê o recesso parlamentar. Em seguida, pediu o voto favoravel dos 
demais vereadores para o seu requerimento que concede homenagem ao 
Frei Adriano, que muito vem fazendo pelo povo com sua missão religiosa. 
Concedeu um aparte ao vereador EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA. - 
EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA: Disse concordar com o 
requerimento, reconhecendo o importante trabalho feito pelo Frei, que tem 
visitado doentes e compartilhado o evangelho. Parabenizou e se despediu. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DQS SANTOS: Agradeceu pelo aparte e 
pediu que constasse em seu pronunciamento. Disse das açoes do Frei em 
prol dos que mais precisam e, em seguida, agradeceu ao prefeito Gildo 
pelas ações na cidade, algumas delas fruto de indicações suas. Lamentou as 
dificuldades que a população tem enfrentado quanto ao abastecimento de 
água, enquanto o governo estadual nada tem feito. Pediu que a governadora 
respeite o povo pernambucano e tome providências quanto à questão do
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abastecimento de água de qualidade, como é de direito. Disse que em 
nenhum momento irá tolerar desrespeito de fiancionários públicos 
municipais e que, caso isso aconteça, irá citar o nome na tribuna. Disse que 
seu mandato está à disposição de todos, agradeceu e se despediu. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra a vereadora 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA 
REJANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, 
populares presentes, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu 
pronunciamento agradecendo a Deus pelo retomo dos trabalhos 
legislativos. Prestou votos de pesar a todas as famílias enlutadas, em 
especial á família de Toinho da Van, que foi um grande homem, amado por 
muitos. Parabenizou o presidente FERNANDO CABRAL DE ARRUDA 
pela revitalização do prédio da Câmara Municipal. Parabenizou também 
todas as mães pelo dia comemorado no próximo domingo, bem como todos 
os pais que fazem esse papel com maestria. Parabenizou as ações a serem 
realizadas. Disse ser favorável a todos os projetos de lei e requerimentos 
em prol da população e que jamais votará contrário a projetos que vão 
contra as necessidades do povo saireense. Concedeu um aparte ao vereador 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS’SANTOS: Agradecendo o aparte, parabenizou, em nome 
da sua mãe, de sua esposa Simone e da vereadora ALEXANDRA REJANE 
DA SILVA, todas as mães saireenses, desejando muita saúde e paz. 
Finalizou e se despediu. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA. 
Agradeceu o aparte e pediu que se fizesse constar em seu pronunciamento. 
Em seguida, disse desejar que o próximo papa seja tão empático e amoroso 
como foi Francisco. Pediu mais respeito e amor ao próximo, afirmando que 
amará seu filho independentemente do que ele seja ou do que as pessoas 
digam. Afirmou que não tolera desrespeito, agradeceu pela fala e se 
despediu. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra ao 
vereador JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA por 10 minutos.
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JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA: Cumprimentou o presidente, 
demais vereadores, populares presentes, ouvintes e espectadores da 
reunião. Prestou votos de pesar às famílias enlutadas no mumcpio. Em 
seguida, parabenizou os aniversariantes do recesso e, continuando sua fala, 
elogiou o prefeito Gildo pela entrega, em mais um ano, do peixe na Semana 
Santa. Informou ter entregue cocos em sua comunidade. Parabenizou 
também o teatro da Paixão de Cristo pelo trabalho na orgamzaçao do 
evento. Citou o torneio de dominó realizado no Sítio Jabuticaba no ultimo 
domingo, ação que contribui para o bem-estar e lazer do povo saireense. 
Reafirmou seu compromisso com a cidade e com todos os populares, 
afirmando que seguirá trabalhando em prol do desenvolvimento e do bem- 
estar geral. Citou a matéria por ele apresentada que solicita a instalaçao e 
uma usina de energia solar no município. Concedeu um aparte ao vereador 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESS 
PEREIRA DOS SANTOS: Agradecendo o aparte, parabenizou o torneio 
de dominó realizado por JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA e, em 
seguida, questionou se a usina solar deve gerar energia a fim de zerar a taxa 
de iluminação cobrada atualmente pela gestão municipal. Finalizou. 
JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA: Agradeceu o aparte e 
confirmou que é exatamente isso. Afirmou que, após acompanhar as 
discussões feitas na Casa no período passado e após as reivindicações dos 
saireenses, preocupou-se com essa questão e, por isso, apresentou tal 
projeto Disse que a taxa, apresentada como pequena e irrisória, acabou se 
tomando um valor considerável, chegando a quase R$ 20 mensais por 
contribuinte. Ressaltou que é um projeto que o Poder Executivo po e 
realizar com recursos próprios ou através de
deputados. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS:
Parabenizou o vereador pela indicação feita e disse que ele pode contar 
com seu voto favorável. Aproveitou para também parabenizar o gestor 
Gildo pela realização do teatro da Paixão de Cristo e pela instalação de
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arquibancadas para que a população pudesse prestigiar o evento. 
JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA: Agradeceu a fala e pediu que 
se fizesse constar em seu pronunciamento. Concedeu um aparte também ao 
vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Agradecendo o aparte, afirmou que essa 
pauta da taxa de iluminação pública no município é de grande preocupação 
para os populares desde que foi trazida à Casa, visto que não é pequena a 
contribuição dada pelo povo saireense. Parabenizou o vereador JOSELITO 
AMARO GOMES DA SILVA pela indicação e afirmou que certamente 
votará favorável à proposta, que visa gerar energia limpa para zerar ou 
reduzir a taxa atualmente cobrada da população. Finalizou dizendo que 
toda e qualquer matéria que vise beneficiar o povo terá seu apoio. 
JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA: Agradeceu pelos apartes e 
pediu que se fizesse constar em seu pronunciamento. Disse que esse é o seu 
papel enquanto representante do povo: apresentar propostas que melhorem 
e resolvam as questões indicadas pela população. Pediu o voto favorável 
também ao seu projeto que solicita um carro utilitário para ser utilizado 
pela equipe de assistência de iluminação, diante das dificuldades que 
observou que os mesmos enfrentam. Solicitou à secretaria responsável, em 
nome do secretário Carlos Eduardo, a limpeza dos barreiros da zona rural 
da cidade. Por fim, citou a realização do bingo das mães no proximo 
domingo, convidando toda a cidade para comparecer, no bairro do Abrigo. 
Finalizou e se despediu. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. 
Facultou a palavra ao vereador IDELBRANDO PONTES DA SILVA por 
10 minutos. - IDELBRANDO PONTES DA SILVA: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadores, populares presentes, ouvintes e espectadores 
da reunião. Parabenizou o presidente FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA pela inovação na transmissão dos trabalhos legislativos, 
afirmando ser um entusiasta de inovações. Disse ter implantado, quando 
presidente da Câmara e enquanto vereador, ao lado do atual vice-prefei^
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Danúbio, a transmissão das reuniões, e declarou sentir-se feliz em ver esse 
avanço continuar. Em seguida, relatou sua ida a Brasília para participar da 
Marchú dos Vereadores e mencionou os trâmites feitos pelo vereador e 
presidente FERNANDO CABRAL DE ARRUDA para trazer ainda mais 
inovações tecnológicas à Casa, incluindo a implementação de tablets como 
apoio às votações. Citou também a revitalização do prédio do Poder 
Legislativo. Concedeu um aparte ao vereador MANOEL HERCULANO 
DA SILVA. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradeceu o aparte 
e parabenizou IDELBRANDO PONTES DA SILVA por sempre trazer 
temas importantes à Casa. Questionou se o dinheiro destinado ao município 
pelo deputado Renildo Calheiros já se encontra nos cofres municipais, 
verba essa que deverá ser utilizada para a ligação de água que atenderá 
diversas comunidades do município. Agradeceu e se despediu. - 
IDELBRANDO PONTES DA SILVA: Agradeceu o aparte e os elogios 
proferidos, afirmando que buscará mais informações sobre o tema. 
Concedeu um aparte ao vereador EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA. - 
EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA: Agradeceu o aparte e informou 
que esteve reunido com o prefeito Gildo Dias, que lhe repassou a 
informação de que esse projeto está sendo alinhado para ser realizado pelo 
Governo do Estado, visto que é de competência da COMPESA. Afirmou 
que a governadora estipulou o prazo até junho para emissão da ordem de 
serviço. - IDELBRANDO PONTES DA SILVA: Agradeceu os apartes e 
afirmou que tal ação será de grande benefício para a cidade. Destacou que 
o prefeito Gildo Dias tem se sobressaído pela quantidade de ações em prol 
do município. Concedeu um aparte ao vereador ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Agradeceu o aparte e afirmou que de fato o apoio do prefeito 
Gildo Dias tem sido fundamental em ações que beneficiam a população, 
especiuimente na zona rural, onde tem acompanhado a instalação de 
bueiros e pontes. Em seguida, disse que o prefeito não deve esperar pelay
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ordem de serviço da governadora para realizar a ligação, visto que a mesma 
não tem se mostrado responsável com a pasta. Parabenizou ainda o prefeito 
pela grade de atrações apresentada para o Festival do Buscapé. Por fim, 
pediu que todos rezem para que o novo papa seja empático e tenha amor no 
coração como Francisco. - IDELBRANDO PONTES DA SILVA: 
Agradeceu os apartes e declarou apoio ao projeto do vereador JOSELITO 
AMARO GOMES DA SILVA em prol da iluminação municipal, bem 
como às ações do governo municipal voltadas a essa área. Informou que 
deve apresentar na Casa um projeto que estabelece a comemoração da 
Agricultura Familiar, instituindo uma semana voltada ao conhecimento 
sobre esses importantes profissionais. Finalizou e se despediu. 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador 
EUDER ALBUQUERQUE DA SILVA por 10 minutos. - EUDER 
ALBUQUERQUE DA SILVA: Iniciou seu pronunciamento agradecendo 
a Deus pelo retomo dos trabalhos legislativos. Cumprimentou os 
vereadores e disse de sua satisfação em poder contribuir com o 
desenvolvimento da cidade. Parabenizou o secretário Carlos Eduardo pelos 
avanços na pasta que coordena e afirmou que o prefeito Gildo Dias tem 
realizado um excelente trabalho, destacando que o povo saireense nao 
aceita mais uma política de perseguição e desrespeito, como a que foi 
vivida em gestões anteriores. Também parabenizou o prefeito pela grade de 
atrações das festividades juninas do município, ressaltando que esses 
eventos movimentam a economia local e beneficiam todos os setores. 
Parabenizou o presidente da Câmara, FERNANDQ CABRAL DE 
ARRUDA, pela revitalização do prédio e pelas melhorias promovidas. 
Citou os problemas relacionados ao abastecimento de água que os 
munícipes vêm enfrentando. Finalizou parabenizando todas as mães pelo 
dia comemorado no próximo domingo, com destaque especial à sua mãe. 
Dona Clarice. Agradeceu e se despediu. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador CLEIDIANO BEZERRA DE
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MELO por 10 minutos. - CLEIDIANO BEZERRA DE MELO: 
Cumprimentando todos os presentes, agradeceu a Deus pelo retomo dos 
trabalhos legislativos. Afirmou que tem atuado junto ao prefeito Gildo Dias 
na busca por soluções para os problemas relacionados ao abastecimento de 
água no município. Parabenizou o prefeito pela apresentação da grade de 
atrações das festividades juninas e ressaltou que ele tem realizado um 
grande trabalho em prol da cidade. Finalizou e se despediu. 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Facultou a palavra ao vereador 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou a Mesa Diretora, demais 
vereadores, populares presentes, servidores da Casa, ouvintes e 
espectadores da reunião. Agradecendo pelo retomo dos trabalhos 
legislativos, relatou sua ida a Brasília para participar da Marcha Nacional 
dos Vereadores. Em seguida, mencionou a reivindicação feita por 
populares, especialmente por Jhonny, suplente de vereador do distrito de 
Insurreição, solicitando melhorias para a quadra do distrito. Para finalizar, 
desejou um feliz Dia das Mães a todas que desempenham essa missão dada 
por Deus. Agradeceu e se despediu. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Passou a presidência ao vereador CLEIDIANO BEZERRA 
DE MELO para fazer o uso da palavra. - CLEIDIANO BEZERRA DE 
MELO: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA por 10 minutos, - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Assumindo novamente a palavra, agora enquanto vereador, cumprimentou 
todos os presentes, ouvintes e espectadores da reunião. Expressou votos de 
gratidão pelo retomo das atividades externas da Casa Legislativa. Declarou 
sua satisfação em poder contribuir com o desenvolvimento do município, 
mesmo diante de muitas renúncias, destacando que o trabalho realizado lhe 
proporciona grande orgulho. Finalizou e se despediu. - CLEIDIANO 
BEZERRA DE MELO: Retomou a presidência ao vereador FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA, - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA:

O POVO É NOSSA FORÇA, SAIRÉ É NOSSA
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Passou a palavra para o líder de bancada e facultou a palavra ao vereador 
JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, que dispensou. Passou para a 
ordem do dia. ORDEM DO DIA: - FERNANDO CABRAL DE 
ARRLDA: I. ENCAMINHOU À COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, O PROJETO DE RESOLUÇÃO N“ 002/2025, PARA 
SEUS DEVIDOS FINS LEGAIS. II. COLOCOU EM DISCUSSÃO E 
EM VOTAÇÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N° 038/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR-EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA, OS VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. III. 
COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA O 
REQUERIMENTO N° 039/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR- 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, OS VEREADORES E 
VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO 
POR 8 VEREADORES IV. COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM 
VOTAÇÃO ÚNIÇA O REQUERIMENTO N“ 040/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR-JOSELITO AMARO GOMES DA 
SILVA, OS VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE 
ACOPJIO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES V. 
COLOCOU EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO ÚNICA O 
REQUERIMENTO N° 041/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR- 
JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA, OS VEREADORES E 
VEREADORA QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, ÇASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO 
POR 8 VEREADORES VI. COLOCO EM DISCUSSÃO E EM 
VOTAÇÃO ÚNIÇA A ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, OS 
VEREADORES E VEREADORA QUE ESTIVEREM DE AÇORDQ

PODER LEGISLATIVO
C A S A  P E D R O  J O S É  D O S  S A N T O S
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PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 
PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES - FERNANDO CABRAL 
DE ARRUDA: Pediu ao 2° secretário que faça a leitura do SALMO. - 
JOSELITO AMARO GOMES DA SILVA: “OS QUE CONFIAM NO 
SENHOR SERÃO COMO O MONTE DE SIÃO, QUE NÃO SE ABALA, 
MAS PEPJVÍANECE PARA SEMPRE. ASSIM COMO ESTÃO OS 
MONTES Ã RODA DE JERUSALÉM, ASSIM O SENHOR ESTÃ EM 
VOLTA DO SEU POVO DESDE AGORA E PARA SEMPRE”. Salmo 
125. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Encerrou a sessão e 
deixou marcada a próxima sessão para o dia 13 de M AIO de 
2025, às 8h45.

*^fâsÁNDO CABRAL DE ArL u DA 

(PRESIDENTE)

ÍLEIÓÍANO BEZERRA DE MELO 

( l“ SECRETÁRIO)

W a r o  g o m e s  d a  s il v a

(2° SECRETÁRIO)

o POVO É NOSSA FORÇA, SAIRÉ É N O SSA MISSÃO!
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